

文娱

乐基儿视黎明为“亲人” 两人正办离婚手续

亿万身家如何分割成谜

黎明乐基儿夫妇近日宣布分手，他们的经纪人陈善之表示，两人正在办理相关法律手续，所以目前只是“分手”，尚未正式离婚。乐基儿也首度开腔，以短信的形式称，已和黎明分开了段时间，又强调“他永远都是我的亲人”。

经纪人：

应该和第三者无关

黎明和乐基儿的公开声明中，只称是“正式分手”而非“离婚”，令不少网友感到疑惑。对此，他们的经纪人陈善之解释道：“他们确实已经分开，正在办理一系列法律手续，所以目前是‘分手’。之后有任何新的变动会第一时间告知媒体。”陈善之对两人的分手表示“很遗憾”，又说：“他们很成熟，可以在文明、冷静、心平气和的气氛下处理这些事情。”陈善之强调不相信他们的分手与第三者有关：“我没见到、听到或者感觉到他们之间有第三者。”陈善之坦言两人现在已分居，至于离婚的其他细节，暂时不便回应。

乐基儿：

分开已有一段时间

乐基儿日前也首度开腔，简短回应离婚一事：“其实我们分开已有一段时间了，最困难的是要和所有人说谎，连我们的朋友也要对外界保守这个秘密，为此我要向大家道歉。我祝Leon幸福，他永远都是我的亲人。”

性格乐天的乐基儿虽然“失婚”，

但她仍有心情在社交网站Instagram与好友说笑互动，前日还上传了遛狗以及与朋友聚会玩乐的照片。

黎明身家丰厚

亿万财产待分

除了2004年开设唱片公司Amusic做老板外，黎明还在香港拥有总值超过两亿港元的三个物业，包括2007年以4800多万港元买下上水St.Andrews Place的600平方米豪宅以及在2009年以3500多万元买下的同区御林皇府豪宅等；再加上他在北京朝阳区金盏乡晴翠园的千万豪宅以及去年他以500万港元购买的黑色法拉利跑车，黎明是圈中名副其实的亿万富豪。

之前为了逗老婆乐基儿开心，黎明在2008年以170万港元购下玛莎拉蒂名车并花20万港元投得“GIA”车牌，作为生日礼物送给对方；去年5月，两人成立“昕倩有限公司”，今年7月黎明辞去公司董事一职，只保留10%股份；有传黎明为了挽救这段感情，还送上价值300多万港元的宾利豪车及过千万港元的游艇给乐基儿；近日又传黎明先后送出6间位于美国三藩市的物业及5000万元现金给乐基儿。

有香港律师表示，黎明夫妇就算是在美国注册结婚的，离婚程序还是会以其居住地即香港的法律为依据，只要二者达成共识，离婚手续大概几个月就可以完成；至于分身家，只会统计两人的婚后收入，赠送对方的礼物不会计算在内。 据《羊城晚报》



七年情路

◎初识无感：2000年，黎明邀请比自己小14岁、刚出道的乐基儿担任LeonStarEast.com网页宣传片女主角，但当时二人各有所爱，故未擦出爱的火花。

◎婚宴结缘：2005年6月，黎明与乐基儿在出席杜汶泽婚礼时重逢，传两人因都喜欢喝红酒一拍即合，随后陷入热恋。不过二人对恋情都很低调。

◎气球贺寿：2005年12月初，乐基儿亲自买生日气球为男友贺寿，被记者追问时，她还鬼马地以“Happy你个死人头”来作为回应。当晚她前往黎明家中共度浪漫一夜。

◎婚书曝光：2008年，香港

媒体率先披露两人婚讯。虽然两人皆不承认，但翌年8月，有媒体曝光了二人在美国拉斯维加斯的结婚文件。

◎夫唱妇随：本是名模的乐基儿婚后逐渐减少工作量，以老板娘身份替黎明公司的旗下艺人文咏珊担任形象指导，还曾担任其余两位艺人JW、卫兰的MV女主角。2009年10月，黎明获颁“铜紫荆星章”，乐基儿与老公吃饭庆祝。

◎最后亮相：2011年12月，黎明举行红馆个唱，当时二人已传婚变，但乐基儿还是亲自到场力撑老公以辟谣。此为他们最后一次公开现身。



○有此一说 黎明“先做错事”

虽然之前有传乐基儿交上外籍新欢，但是据日前香港某杂志报道，原来是45岁的黎明“先做错事”，才让原本千依百顺的乐基儿狠心分手。

报道指出，乐基儿婚后的工作决定权和社交圈子全被老公操控，这样的“过分保护”不仅让她工作量锐减，且与朋友的关系也逐渐变淡，乐基儿为此十分不满。而且乐基儿还发现常留北京的黎明似乎有了新欢。去年有传乐基儿流产，在此期间黎明却不断飞赴北京，让她感觉被冷落，两人经常大吵，最终令乐基儿心死。

台湾当代艺术家 交流展8日开幕

本报讯(记者 霍晓蕙)

由山东省美术馆、台湾长流美术馆、山东艺术学院举办的“艺术薪传——台湾当代艺术家联展”，将于10月8日-16日在省美术馆开展。这次展出特别邀请胡念祖、郭韧、沈以正等26位艺术家，展出水墨、水彩、岩彩、油彩等各类型作品约50件，借此向济南市民呈现台湾艺术多元发展、异彩纷呈的创作新象。

此外，主办方10月9日将在山艺美术馆举行两场交流活动。两岸艺术名家将在首场学术座谈会上分享彼此的创作成果和经验，并与美术学院师生相聚共谈。第二场为艺术讲座，由长流美术馆黄承志馆长主讲“艺术家如何面对艺术市场”，为当今美术创作者提供市场信息。

台湾评委 大陆选秀捞金

出场费最高达每集6万



庾澄庆

本报讯 《中国好声音》让几乎沦为鸡肋的选秀再次爆红，导师庾澄庆(哈林)让节目噱头十足。其实不止哈林一人，记者近日调查发现，来自台湾地区的音乐人几乎霸占了各大选秀节目评委席的半壁江山，更有人爆料，他们的出场费最高达6万元/集。

早在2005年选秀的巅峰时期，台湾地区评委柯以敏、包小柏就大受欢迎。而到了今年，无论是《中国好声音》中的导师庾澄庆，还是《声动亚洲》中的老师黄舒骏、张宇，都像是评委席上的催化剂，把相对内敛一些的大陆评委完全调动起来，让节目达到了出人意料的效果。据台湾地区媒体报道，到大陆节目做评委的台湾音乐人，每一集能得到3.6万元到6万元人民币的酬劳，可谓名利双收。

台湾地区评委受热捧并不是个别现象，他们都有招人喜爱的法宝。黄舒骏认为，台湾评委受欢迎的原因无外乎有三个：新鲜感、语言风格和多年的音乐制作经验。黄韵玲直言，更重要的是大部分台湾评委都是在各类综艺节目千锤百炼成长起来的，深知如何把握节目的节奏。(华西)